Pé 6n tap giira hoc ki 2 mén Toan 16p 4 - Pé 5

Bai 1. Khoanh vao chir dat trudc cau tra o1 dung:

a) Phan s6 16n trong céc phan s6 : 2220,
15'17 "11° 9
11 13 7 9
A — B.— C.- D.—
15 17 9 11
;-\. ) r » 5 bl
b) Két qua phép tinh ot g la :
A~ B. > c. = D.=
21 36 36 36
. - . - £ 1 .1 4.
¢) Hiéu cua hai phan so S vas la :
1 1 1 1
A - B.~ C.- D. -
5 4 3 &6
d) S6 thich hop Vviét vao chd cham 4 tan 14 kg = ..... kg la:

A. 414  B.4014 C. 4140 D. 41400

Bai 2. Tinh:

Bai 3. Dién ddu >;=;< thich hop vao 6 tréng:
a) 3 gio 3 phut 0300 phit

b) 7 phut 30 gidy 01450 gidy

c) 6 m? 7 dm* @607 dm?

d) 4 tin 8 ta = 4080 kg

Bai 4. Mot hinh chit nhat ¢6 chu vi 32cm, chiéu dai hon chiéu rong 4 cm. Mot
hinh thoi ¢6 canh bang chiéu rong hinh chit nhat trén. Héi chu vi hinh thoi 13

bao nhiéu cm?



Bai 5. Tim y:

5 1
H)E-l—}’:E

Bai 6. Bac Hung di tir nha 1én tinh bang xe dap. Trong 1 gio dau bac di duoc
3/5 quang dudng thi ding lai nghi. Hoi bac Hung con phai di tiép bao nhiéu

km nita dé dén tinh.Biét di tir quing dudng tir nha bac 1én tinh dai 20 km.
Pap an va Huong dan giai

Bai1:

ayD bB ¢ D d)B

Bai 2.

11,13 11x13 _ 11
13 " 17 13 x17 17

Q)< h)= c¢)= d)>

Bai 4.

Ntra chu vi hinh chit nhat la: 32 : 2 =16 (cm)
Chiéu rong hinh chit nhat 1a: (16 —4) : 2 = 6 (cm)

Vi canh hinh thoi bang chiéu rong hinh chir nhat nén canh hinh thoi 14 6 cm.
Chu vi hinh thoi 1a : 6 x 4 =24 (cm)

Dap s6 : 24 cm

Bai 5.
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Bai 6.

Phén s6 chi s6 phan quang duong bac Hung con phai di tiép 1a:
1- 3/5=2/5 (quang duong)

Quing duong bac Hung con phai di tiép dén tinh 1a:
20 x 2/5= 8 (km)

Pép so: 8 km



